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Ćwiczenie 4 (ćwiczeniówka str. 62) 

 

Ćwiczenie 7 (ćwiczeniówka str. 63) 

 

 

 



Ćwiczenie 8 (ćwiczeniówka str. 63) 

 

Ćwiczenie 9 (ćwiczeniówka str. 63) 
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Ćwiczenie 5 (ćwiczeniówka str. 63)

 

 

Ćwiczenie 6 (ćwiczeniówka str. 63) 

 

 

Zadanie 2 str. 161  (podręcznik) 

Uwaga, to zadanie ma wiele prawidłowych rozwiązań. 

Np. Liczby większe od 
𝟑

𝟐𝟎
:     

𝟒

𝟐𝟎
,   

𝟓

𝟐𝟎
,    

𝟏𝟑

𝟐𝟎
,   

𝟏

𝟐
,   

𝟗

𝟏𝟎
 

Liczby mniejsze od 
𝟑

𝟏𝟎
:      

𝟐

𝟏𝟎
,    

𝟏

𝟏𝟎
,   

𝟑

𝟏𝟓
,   

𝟑

𝟐𝟎
,   

𝟑

𝟏𝟖
 

 

Zadanie 3 str. 161  (podręcznik) 
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>

𝟑

𝟓
   Odp. Wojtek wypił więcej soku. 

 

Zadanie 8 str. 162  (podręcznik) 

Na talerzu Wioletty został większy kawałek pizzy. Więcej pizzy zjadł Andrzej. 


